

Посмотрите на полевые лилии.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Посмотрите на полевые лилии.

Матвей 6:27-29: *«Кто из вас, заботясь, может прибавить (хоть) один локоть к росту своему?»*

28- И об одежде что заботитесь? Посмотрите на лилии полевые, как они растут; они не трудятся, не прядут:

29- И всё же говорю вам, что даже Соломон во всей славе своей не наряжался подобно одной из них.»

Введение:

Я хотел бы проповедовать в это время о цветке. Я нахожу интересным, что Иисус делает простое замечание, чтобы научить нас достаточности в Божьей благодати. Я хотел бы с вами посмотреть на эти три стиха, и выделить некоторые мысли для лучшего понимания.

Иисус говорит два слова в этом стихе, которые нам необходимо понимать. Это слово **«посмотрите»**. Написано **«посмотрите на лилии»**. Здесь сказано, чтобы мы взяли во внимание лилию. Взять во внимание, значит заметить, посмотреть внимательно и вникнуть в суть увиденного. Мы не просто должны посмотреть на этот цветок, но внимательно изучить его, приглядеться к нему и усвоить урок, который он имеет для нас.

Второе слово, которое поможет нам понять этот стих — это слово **«как»**. Иисус говорит: **«Посмотрите на лилии, как они растут.»** Тут слово **«как»** - очень интригующее слово.

Это слово имеет три значения в себе:

1. Слово **«как»** значит метод или процесс, через который нечто происходит.

Когда вы спрашиваете человека, *как* он это сделал, вы интересуетесь процессом или методом, через который ему это удалось совершить. Потому слово *как* несёт в себе идею или метод того, что было сделано!

2. Слово **«как»** имеет и второе значение.

Оно используется, чтобы описать удивление! Замечали ли вы, что когда Господь вас благословляет, вы имеете тенденцию говорить: *«Как чудно Господь благословил меня!»* Тогда вы не говорите о методе благословения, но выражаете свой восторг. Бог сделал нечто прекрасное и вы благодарны Ему за это!

Потому мы посмотрим на эти два слова, а затем обратимся к отрывку, чтобы увидеть, что Бог говорит нам.

Иисус говорит, чтобы мы посмотрели внимательно, заметили, рассмотрели вблизи то, как растёт лилия. Какое здесь назидание?

Давайте посмотрим на простую иллюстрацию, на то, как растёт полевая лилия. Я хочу сказать три простые истины в отношении этого:

- I. **Давайте посмотрим последовательно на её идентификацию.**

Прежде всего это лилия, а не роза или петунья. Божье слово говорит, что это небольшая лилия, которая постоянно растёт там, где была посажена. Послушайте

внимательно: одна из проблем, которую все мы имеем, заключается в том, что нам не очень нравится, как Бог сотворил нас! Мы иногда имеем желание быть кем-то другим.

Замечали ли вы, чтобы лилия говорила, что хочет быть петунией или розой? Эта лилия делает лишь то, что Бог повелел ей выполнять! Она находится там, на поле, и растёт как обычная полевая лилия.

Садоводы скажут нам, что лилия имеет более 2000 видов.

Простая лилия имеет больше 2000 побегов с одного цветка.

Если это истина, то вы соберёте все цветы, которые Бог создал, вместе. Мы знаем, что наш Бог - Бог разнообразия. Он не делает вещи так, как это делают все остальные. Богу нравится разнообразие. Вот почему Он создал нас такими, какие мы есть.

Богу нравится лилия, и вас Он сделал такими, какими и задумал. Я читал исследования, которым подверглись более 1000 молодых людей. Этим молодым людям был задан вопрос, на который они должны были ответить: *«В чём состоит основная проблема молодого человека?»* Знаете, что они ответили? Они сказали, что не нравятся самим себе.

Они считали себя ужасными и глупыми. Они думали, что они непопулярны и непривлекательны. У них было очень слабое представление о том, кто они есть.

Откуда это выходит? Это выходит из того факта, что

они не знают, что Бог создал их такими, какими они и должны быть! Бог не совершает оплошностей. Вы скажете: я ужасен! Может, Бог желает, чтоб вы были именно таким. Вы есть тот, кем Бог создал Вас!

Иллюстрация: (Купите бежевый пиджак, оранжевую рубашку и коричневые туфли).

Посмотрите на лилии; они не пытаются быть розой, они не пытаются быть петунией, но рады тому, кем являются.

Бог сделал нас теми, кто мы есть. Когда мы смотрим на лилию, мы видим её особенные достоинства.

Есть вторая вещь:

II. Будьте благодарны за своё положение!

Заметьте ещё нечто интересное в отношении лилии. Что имеет ввиду Иисус, говоря; «*Посмотрите на лилии полевые*»? Они не находятся в тёплом доме или теплице. Они не растут в публичном месте, чтобы на них обращали внимание. Они вдалеке от людского глаза, на поле.

Иисус говорит, что эти лилии не беспокоятся, чтобы уйти с того места, где они находятся.

Они не говорят друг дружке: «*Было бы прекрасно, если бы мы могли расти в другом месте!*» Лилии не пытаются уйти со своих мест.

Послушайте внимательно: одна из проблем, с которой сталкиваются люди мужчины и женщины, в служении, чтобы они не делали, — это неблагодарность за своё положение. Каждый пастор, которого я знаю, желал бы переехать куда-то в другое место.

Послушайте, если вы там, где Бог поставил вас, то так хочет Бог. ОН создал вас, и вы должны быть благодарными Ему за то, где вы находитесь.

Иллюстрация: Скофилд был современником Д. Л. Мудди. Оценивая служение Д. Л. Мудди, Скофилд сделал вывод. Он сказал: Мудди прошёл два экзамена, которые должен пройти каждый проповедник. Первый экзамен — это экзамен на неприглядность. Будет ли человек Божий верным, когда никто его не видит, никто не хвалит и никто его не возвышает? Видите ли, неприглядность отпугивает многих из нас. Если у вас нет правильного видения о том, кто вы есть, куда Бог поместил вас, неприглядность станет цепью вокруг вашей шеи.

Вторая вещь, которая происходит с человеком — это то, что он не может справиться с этой неприглядностью:

Он совершает неправильные действия, основанные на чём-то якобы лучшем.

Вы видите, что происходит, если вы не признаёте того факта, что Бог поместил вас в правильное место. Это то неприглядное место, где Бог желает вас видеть. Если вы этого не понимаете, вы постоянно будете иметь желание быть там, где вы не нужны, где Бог не желает вас видеть. Потому служение в неприглядном месте заставит вас сделать неправильные действия, основанные на неправильных мотивах.

Скоуфилд сказал, что служение имеет и вторую проблему. Иногда проповедники не только обеспокоены неприглядностью места, но и заражены самовозвышением. Многие оставляют своё служение, и их повышают, как они

думают на лучшие места, видимые места. Тогда они теряют смирение и становятся гордыми.

Некоторые проповедники настолько горды, что *подписывают* свою собственную Библию.

Служение неприглядности и служение возвышения.

Будете ли вы верными, если Бог поставит вас там, позади, где никто вас не видит, где никто не назовёт вашего имени, никто не признает и не почитит, не похвалит вас? Будете ли вы верными Богу в глухом месте, как маленькая лилия посреди поля?

Многие ли восхищаются полевой лилией? Никто не знает, что лилия летом растёт сама по себе где-то там, в поле. Никто не приходил и не говорил: «*Ах, какая прекрасная лилия!*» Это полевая лилия, которую никто не видит.

Братья, до тех пор, пока вы не придёте к тому месту, чтобы поработать над проблемой неприглядности, вы никогда не достигнете успеха в служении.

Вы будете во многих местах, где никто вас не знает и никто не похвалит. Может, вы попадёте туда, где не сможете произнести даже тихую молитву. Но если вы там, где Бог поставил вас, то это всё не имеет значения.

Потому Скоуфилд был прав, Д. Л. Мудди служил Богу и тогда, когда был продавцом обуви и тогда, когда был известным евангелистом. Д. Мудди имел равновесие. Он сказал: «*Я служу Богу, когда никто не знает меня. Я буду служить Богу и тогда, когда все будут знать обо мне*».

1. Не только постоянства определённости.

2. Не только постоянства.

3. Но также утешение ободрения.

Матфей 6:29: «И всё же говорю вам, что даже Соломон во всей славе своей не наряжался подобно одной из них.»

Дорогой проповедник, думал ли ты когда-либо, что Бог готовит тебя ко дню коронации? Вы будете почтены теми вещами, которые даже Соломон во всей славе своей не понимал.

Вывод: Являетесь ли вы лилией? Будьте благодарными! Не пытайтесь быть розой. Будьте благодарными там, где вы есть!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.